РЕШЕНИЕ

Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Микулино

№19

от 02.03.2021 года

О внесении изменения в решение Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского района муниципального Республики Татарстан от 24.02.2021 №18 «О внесении изменений В решение Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года №12 бюджете Микулинского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

В целях уточнения и исправления технических ошибок, Совет Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в решение Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 24.02.2021 №18 «О внесении изменений в решение Совета Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 16.12.2020 года №12 «О бюджете Микулинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» изменение, изложив преамбулу в следующей редакции:

«В связи с уточнением расходной и доходной частей бюджета за счет: средств, выделенных из резервного фонда Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района согласно распоряжению Исполнительного комитета Азнакаевского муниципального района №7 от 18.01.2021 г., средств, выделенных из бюджета Азнакаевского муниципального района на покрытие временного кассового разрыва; остатка средств самообложения граждан на 01.01.2021 на оплату кредиторской задолженности Совет Микулинского сельского поселения решил».

2. Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнот телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу:

http://aznakayevo.tatarstan.ru,

DOCEMENTAL CENTROLO COREL MARAMINACKAN

И.А.Такиулин

Председатель